



BETI HOLDING D.D. ■  
TOVARNIŠKA 2, SI-8330 METLIKA ■  
FAX.: ++386. (0)7.305.8390 ■  
TEL.: ++386. (0)7.363.8148 ■  
DARJA.STVARNIK@BETI.SI ■

## SPOROČILO ZA ZAPOSLENE

Metlika, 3. november 2008

**Spoštovane sodelavke, spoštovani sodelavci !**

**Obveščamo vas, da se je v družbi BETI Moda d.o.o. z odločitvijo matične družbe z dnem 30.10. 2008 začel postopek redne likvidacije družbe zaradi postopne ukinitve poslovanja.**

Vzrok za sprejeto odločitev je v tem, da se je ekonomsko stanje v poslovnem obdobju, v katerem deluje družba Beti Moda d.o.o., izrazito poslabšalo, obeti za naslednja leta pa v ničemer ne vlivajo upanja za oživitev obstoječe dejavnosti.

Vse navedeno je povzročilo stanje, ko družba z ustvarjenimi prihodki ne more več pokrivati stroškov poslovanja in s tem tekoče zagotavljati plačevanja obveznosti.

Vodstvo je izvajalo več aktivnosti za ohranitev poslovanja, kot uvajanje novih kolekcij z višjo dodano vrednostjo in dodelavni posli za zapolnitev prostih delovnih kapacitet. Dejanska ekonomska situacija v Sloveniji in drugod pa žal ne omogoča več polne zasedenosti kapacitet. Cena dela pri nas v tekstilni industriji je višja kot jo priznava trg.

Zaradi naštetih dejstev je bil sprejet sklep o začetku postopka redne likvidacije družbe Beti Moda d.o.o. Trenutno je družba še v takem ekonomskem stanju, da lahko izpelje postopek likvidacije, kar pomeni, da premoženje družbe še zadošča za postopno poplačilo vseh obveznosti.

Za likvidacijsko upraviteljico je bila imenovana ga. Vida Ribič Suhodolčan.

V skupini Beti bomo poskušali ohraniti nekatere dejavnosti družbe Beti Moda d.o.o. in znotraj skupine phraniti čim več delovnih mest. Tako zaposlenim še vedno nudimo možnost prezaposlitve v druge družbe znotraj skupine Beti, za kar jim nudimo posebno stimulacijo. Zaposlenim v družbi bodo zaradi prekinitve delovnega razmerja priznane vse zakonske pravice. Z Zavodom za zaposlovanje bomo za delavce iskali možnosti prekvalifikacij in zaposlitve pri drugih delodajalcih v regiji.

Glavna izvršna direktorica

Darja Stvarnik